
Na pobudo krajevne konferenceSZDLUrškaZatlerjebil
sktican sesianek s predsedniki hišnih svetov, na katerem
so razpravljaii o perečih vprašanfih v KS- Prisotni 30 bili
tudi nekateri člani sveta skupščine KS, ki so se seznanili z
nereSenimi problemi in željo prisotnih, da probleme preko
»voytY\ V,omVs\\ £\mp«a\ uspefcno re&^o.

Poseben problem so nourejena zaklonista, Ki ne ustre-
zajo svojemu namenu. Ta zaklonišča nimajo urejaitih izho-
dov, klimatskih naprav itd., stanovalct morajo se vedno
plačevati prispevek za zaklonišča. Prisotnim se je zdelo
nerazumljivo, kako je prislojna komisija ob vselitvi stano-
valcev to dopustila. Sklenjeno je bilo, da komisija za sta-
novanjska vpraSanja preuči to vprssanje in ga skupno z
hiftnimi sveti čimprej zadovoljivo reši.

Garatni prosfor pod BrafovSevo pfoščadjo ni urojen. Po
ukinltvi garažnega odbora, ki je prenehal z delom zaradi
nezainteresiranosti večine lastnlkov garai, je nastala
prava anarhija. Ni luči, ne delajo alarmne naprave. povsod
je nered. sladijo si tatvine, poSkodovanje avtomobilov itd.
Zato bodo sklicafi lastnike garaž in hiSni svet, da ponovno
uslanovijo garaini odbor, ki naj uredi vse potrebno.

Tudi na komunalnem področju tarejo KS razne nevSie-
nosti. Ker KS nima posebne komunalne službe, se dogaja
marsikaj. Tako krajani ne pazijo na Cislofio, nasade, zele-
nice. miadina se vozi po parkih s kofesi, mopodl in motorji,
uničujejo klopi, lučl itd.

Kopica problemov
v novem naselju

Posoben problom ie bilo ČiSCenje snoga, saj so v celoti
odpovedali HS, ki kljub opozorilom niso napraviti tega, kar
je potrebno za varnos! obtanov.

Ker 6e vedno ni ločno doiočeno, katera zelenica, hodnik
itd. spada k določenemu HS. bodo napraviti načrt, da
bodo vsi HS seznanjeni s lem in ne bo vet izgovorov.

Sklenjeno je bilo tudi, da bodo dvakrat mesečno organi-
zirali akcijo za spložno Čižčenje v KS.

Največ kritike so predsedniki HS namenili prometni var-
nosti tn vzgoji. Neurejeno je parkiranjeavtomobilovzaradi
nezačrtanih parklrišč in zaradi nedisciptine voznikov.
Tako so avtomobili vsepovsod na pločnikih vzdolž Ulice 7.
septembra, na zelenicah. pri prehodih Hd. Mnogo prepri-
čevanja stanovalcev in HS, naj se voznikl discipiinirajo,
niso naletela na razumevanje. V bodoče bo treba to urediti
in proti krSflcem nastoptti odloCneje.

Poseben problem so avtomobiii, ki zapirajo prehod Iz
Mucharjeve ulice na Braiovževo ploŠCad, kjer hodi najvet
ufiencev v osnovno šolo. Kor opozorila ne zafežejo. so
sklentti, da komisija za varnoat prometa napravi fizično
zaporo na tem mestu.

Govorili so tudi o oemogočem odnosu KS Stožice zaradi
sofllasja za fizično zaporo prehoda preko Ulice prvobor-
C8v, Csprav so se stanovalci te ulice in osnovna šola izrekli
za ta ukrep. Preko le ulice hodijo namreč učenci v
osnovno Solo \z KS Savlje, Ježica in UrSka Zatler, ti učenci
tudi uporabljajo Sportni prosfor na BratovSevi pfoSČadi in
tu je Še WZ Fizična zapora prehoda preko Utice prvobor-
cav je torej nujna. Ati bomo čakali na žrtve?

Mnogi 90 kritično ocenili projekt gradnje cest preko KS,
saj poleg osebnih vozil tudi tovornjaki vozijo po Ulici 7.
septembra. Ta promet onemogoča mlrno Življenje stano-
valcev. Komisijo za varnost prometa so pozvati, naj ukrene
vse potrebno, da se tovorni promet po Ulici 7. septembra
ukine. Nekaterr so biti mnenja, naj tudi avlobusno postajo
prestavijo izven nasefja.

Da bi dobiti celoten pregled socialne problematike.
bodo HS preverili vse občane, ki prejemajo kakršnokoll
socialno pomoč, subvancijo na stanarino itd., da ne bo
kritik zaradi možnih neupravičenosti. Prsgtsd bo vodila
komisija za socialna in zdravstvena vprašanja.

HS iz GlinSkove 2 )e mnenja, da je btfe v prostorih poleg
njih nepotreben. Prodajatci teh prostorov bi se morali
glede namembnosti predčasno pomeniti s KS.

O teh in ostalih vprasanjih, ki tarejo krajane in so 8e
nereSena. bodo razpravljali na prvih zborih, kjer bodo do
teh vprasanj zavzeli dokončna stališča. S predlogi in stali-
SČi bodo seznanili ustrezne organe pri KS, ki naj v svoje
programe vključijo najbolj važne probleme In jih reSijo v
zadovotjstvo vseh krajanov. .
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